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RFO — I-p111 Typ — Maremaruka — V

KJIaCC
1. Ympocture:
36ab + 6a%b
6a’ + 36a
A) a
B) 6a
O b
D) 6b
E) 6

2. Bemuwmcnure: =72 772 (=7)°-72 . (=7)72% - (=7)71
A) 1
1
B) -
C) 7
D) -7

El
)7

3. -10+(—(12+(-9+(-5)—4)+18) =7
A) 2
B) 14
C) -2
D) —22
E) —12

-OHU



4. Beryuciaure:

R

:0,125+35-0,1 1 3
5 12+ 1-—

3 4
3~ 0,25

A) 7,75
B) 8
C) 9,5
D) 10,5
E) 11

5. Pemmure ypaBHEHHE:

6. HaiinuTte 3HaueHUE BBIPAKEHNUSA:

1+1+1+1+ 1 N 1
1-3 35 5-7 7-9 9-11 11-13

A) =
) 13
By 2
) 13
12
13
1
13
11
13

0
D)

E)



7. JlBa uncna takoBbl, uTo 40% oxHoro paBHbl 30% npyroro. Ecin ux cymma pasHa 140,
HalIuTe MEHbBIIEE U3 HUX.
A) 50
B) 90
C) 80
D) 60
E) 40

8. Ilpu CKOJNBKHX pa3IMyYHBIX HATYypaJbHBIX 3HAUCHUSIX A TpoOb e OyzeT npaBUWIbHOW U

HECOKpaTuMoit?
A) 24
B) 28
C) 26
D) 20
E) 22

9. BpasenctBe m = 12x + 8 =9y + 5 = 20z + 16 uucna m, x, y, Z ABIAIOTCA
HaTypaJabHbIMU uKciIaMy. Haliure cymMMmy X, y, Z, Ip¥ HAMMEHBIIEM 3HAaYCHUU M.
A) 39
B) 41
C) 45
D) 49
E) 51



10. Pemnre ypaBHEHUE:

412 [253+< 11)]—105

3 2T\ X7 e T
A) 2,85
3
B) 5;
C) 3,7
D) 6=
12
E) 7,25

11. Kopusmu ypaBHenus x2 — 3x — 6 = 0 aBsioTCs X1 U X,. Halinure 3nauenune

BBIp)KCHUS:
X, X
—+241
X2 X

A —_

) 2

LS

) 2

-

) 3

D) —2

E —_

) 2

12. CpenHsis MMHUS Tparnelny, B KOTOPYIO BIMCAaHAa OKPYKHOCTb, paBHa 4 cMm. Halinure
MIEPUMETP TpaIELu.
A) 8 cMm
B) 12 cMm
C) 16 cm
D) 20 cm
E) 32 cMm



13. Kaccup nmponan 6uneTsl Ha Bce MeCTa epBOro psijia Tearpa. Mecra nepBoro psiga
poHyMepoBaHbl HaunHast ¢ 1. OnHako mocie mpofaxu OMJIETOB OH OOHAPYKHUBAET, UTO
OIHO M3 MeCT ObLIO MpojaHo ABaKAbl. ONpeaenuTe Kakoii HoMep MecTa KacCcup mpoJal
JBaKIbI, €CIIM CyMMa HOMEPOB MECT, YKa3aHHBIX Ha MPOJaHHbIX Ouierax, paBHa 857.
A) 41
B) 37
C) 39
D) 35
E) 33

14. TIpousBeneHne HEOOUMX MPOCTHIX MHOXKHUTENEH uncen A u B pasHo 6. HOI(4,B) = 7.
Haiigure nponssenenue uncen A u B.
A) 294
B) 290
C) 296
D) 300
E) 316

15. Onpenenute mudpy B pazpsae equaun cymmsr 0! + 1! + 21 + 31 4 41 + --- 4+ 2024!
A) 1
B) 2
03
D) 4
E) 5



16. Y ypaBaenus (a + 1)x + b — 3 = 6x + 2b + 1 6eCKOHEYHOE KOJIMIECTBO PEIICHHIA.
Haiinure cymmy a + b.
A) 0
B) 1
C) 2
D) 3
E) 4

17.Ecnua — b = 7, a + ¢ = 12, HaiiquTe 4nuCIOBOE 3HAUYCHUE BBIpakeHus ac — ab — cb +

a2

A) 80
B) 81
C) 82
D) 83
E) 84

18. Borunciure: 8- (9+1)-(92+1) - (9*+1)(9%8 + 1) + 2
A) 9°
B) 915
C) 915 +2
D) 916
E) 916 + 1



19. CxopocTb TeueHus peku paBHa 4 km/4. KopaOip mIbIBET MO TEUCHUIO PeKH 48 KM U

20.

21

CTOJIBKO 7K€ IPOTUB TEUCHHMS, 3aTpauynBasi Ha BeCh MyTh 9 yacoB. Haiimure ckopocTh
Kopalus B CTOsTUEH BOJE.

A) 8

B) 10

C) 12

D) 14

E) 18

MeuoxectBa A u B ynosnerBopsitot ycinosusim S(A\B) = 5k, s(ANB) =k + 2,
s(B\A) =6kus(AUB) =50. s(A) =?

Ipumeuanue: s(A) — KOMMIECTBO dJIEMEHTOB MHOKeCTBa A, A\B — pa3HOCTh MHOXECTB.

A) 50
B) 44
C) 26
D) 28
E) 32

. Ha mpaBoii cropone ypaBuenus (x + 47) - 9 = 4yy Tpex3Ha4HOE YKCIIO, Y KOTOPOTO B

paspszie coTeH 4, a B pa3psjie AECITKOB U €IUHUL Y. PeluB ypaBHeHne, HAMIUTE CyMMYy
X + Y. (X — NONOXXUTEIBHOE LIET0E YHUCIIO)

A) 13

B) 14

C) 15

D) 16

E) 17



22. Haiigure cymmy 73-i 1 162-ii iudpsl ociie 3amsaToi B AECITUYHON 3aucu 1poou

101
E.

A) 3

B) 18

C) 9

D) 6

E) 8

23. B paBHOOeapenHOM TpeyronpHuke ABC yron mpu BepunHe paseH 90°.
Ecnu BbIcOTa, IpOBENEHHAs! K OCHOBAHUIO 3TOTO TPEYTOJbHUKA, COCTABISAET 5 CM, TO
yeMy paBHa JIMHA OOKOBOW CTOPOHBI TPEYTOJbHUKA?
A) 5
B) 5v2
C) 10

D) —
' 2
E) 10vV2

24. Ecin 425 + 3 - 8123 = x (mod 6), To x =?
A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
E) 1



25. 4 < x < 5. Haitaure 3HaueHne BeIpaxkeHns Vx2 — 8x + 16 + Vx2 — 10x + 25.

A) 1
B) x
C) x+1
D)1—-x

E) x—1
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